

体育

国足今日开始冲击世界杯

为了高洪波 全力打老挝

本报记者 胡建明

7月23日15时,世界杯预选赛亚洲区第二轮比赛即将打响,世界排名第75位的中国队将在昆明拓东体育场迎战世界排名第174位的老挝队。由于双方实力悬殊,中国队已经放出口风,这场比赛一定要力争大胜对手,“一来可以减少客场作战的难度,二是我们也要为高指导正名,他绝对是一名非常优秀的主教练。”

最强阵容迎战对手

为了确保主场顺利拿下对手,中国队最近两天一直进行着封闭训练。不过,据记者了解,中国队迎战老挝的主力阵容与以往的主力阵容并没有太多的变化。守门员还是杨智,杜威和李学鹏依旧搭档出任中后卫,左后卫还是荣昊,右后卫位置被刘建业把持;中场方

面,由于全北现代队迟迟不放黄博文归队,郑智和杨昊这对恒大中场组成了后腰组合,左右两个边前卫是于海和高俊闵,邓卓翔则被安排在前腰的位置上;前锋线上依旧是高洪波比较青睐的郜林。可以说,这已经是中国队目前最强的阵容了。

在2007年的世界杯预选赛亚洲区比赛中,中国队曾经在主场以7:0大胜缅甸队,如今面对与缅甸实力差不多的老挝队,中国队理应再次斩获一场大胜。守门员杨智在接受采访时表示,只要中国队能争取早点进球,完全可以做到大胜对手。

用大胜为高帅正名

自从万达集团强势介入中国足球之后,关于中国队换帅的消息就一直没有间断过。外界各种各样的说法让中国队内部颇有微辞,前锋郜林就直言:“这些传言已经影响到了中国队的备战。”正因为如此,很多国脚在谈到这场比赛时直言不讳地表示,“我们一定要用一场大胜为高指导正名,这两年,球队在他的率领下取得了很大的进步,真不明白为什么要在关键时刻选择换帅。”

中国队的老臣曲波在这个敏感时刻更是力挺高洪波,“换名帅当然是好事,但问题是,现在即使请了最高水平的教练来,对国家队的提高又能有多少呢?高指导上任以来,带领我们取得了许多胜利,拿了东亚锦标赛冠军,赢了法国,和德国、巴拉圭这样的世界强队都打平了,球队的国际足联排名也跃升到了很好的位置。我想,高指导取得的这些成绩应该是能得到领导认可的。”

也有国脚私下表示,足协这样大张旗鼓的选帅是对高洪波的不尊重,“高指导一直在任劳任怨地工作,你那边则在热火朝天地选帅,这的确有些说不过去。”选帅的闹剧已经影响到了高洪波的情绪,22日下午3点,国足在昆明海埂基地进行训练,在10分钟的开放时间里,高洪波不像是球队的主教练,更像一个旁观者,整整10分钟的时间,他一直双手抱着肩膀,没有说任何话。

严防重蹈国奥覆辙

虽然谁都知道这将是一场毫无悬念的比赛,但中国足协内部对这场比赛却非常重视。本场比赛前,中国足协副主席于洪臣专门给队员们开了一次动员大会,会议的中心思想是要求队员们必须从思想上重视老挝队,不要以为老挝队实力差就不放在眼里,坚决要避免犯下国奥队轻视阿曼队的错误。”

教练员、工作人员的爱国意识给予赞扬。面对即将开始的世界杯预选赛,于洪臣告诉国家队的球员们,只希望大家提高警惕,不能因为对手实力比较弱,就有轻敌思想,只要是比赛,无论对手是谁,都必须充分重视,只有这样才能减少犯错,或者说不犯错误。

“国奥主场比赛之前,外界都觉得国奥队肯定赢,队员们也产生了这样的思想,结果在主场被对手抢到了三分。国家队必须以国奥队为教训,绝不能再犯类似的错误。”于洪臣痛心疾首地说。

杂牌军没底气 老挝未战先怯

本报昆明7月22日讯(记者 胡建明) 7月22日下午,老挝在昆明拓东体育场进行了赛前最后一次适应性训练。即将面对中国队这个“强大”的对手,比赛还没有开打,老挝队就已经露怯了。老挝队主帅汉斯介绍说,老挝队中只有三名职业球员,“这三名球员中,有一名球员在泰国一级联赛效力,另外两名在泰国二级联赛效力。其他的都是业余球员,他们中有的是银行职员,有的是公务员,也有军人、警察和学生,基本上我们可以说是U23球队。”

据记者观察,这支老挝队的平均身高连1.7米也达不到,面对身高体壮的中国队,他们想爆冷几乎是不可想象的事情。汉斯说,与中国队交锋,老挝队没有任何压力,“中国队有亚洲前五名的实力,这是我们无法比拟的。对于我们来说,比赛能踢到这个阶段,就已经是胜利了。”

但是,老挝队的队员们在训练中表现出了不错的速度,这一点应该引起中国队的注意。不过,中国队并没有真正把老挝队放在眼里,助理教练傅博在接受采访时就表示:“老挝队也就相当于中甲后几名球队的实力,他们的水平很一般。”

“树大招风”,足坛的“年龄问题”向来不断。除了足球,改年龄似乎成为中国体坛的一个怪现状。2010年国际体操联合会宣布,因参加2000年悉尼奥运会的中国体操队中包含年仅14周岁的董芳霄,违反参赛女选手必须年满16周岁这一要求,中国体操女队获得的团体铜牌被取消。事发之后,董芳霄更改年龄一事居然被定义为

“个人行为”。但明眼人都清楚,凭中国体育制度之严密,任何个体都无法擅改年龄却逃脱制裁。若有幸成为漏网之鱼,多半是“组织”默许。2011年初,中国冬季项目中相当引人关注的花样滑冰项目,有9名选手被外国媒体指认为“年龄存在疑问”,其中便包括大名鼎鼎的张丹/张昊组合。中国滑冰协会随后发表声明称,张丹/张昊参加国际比赛所报的年龄为真实年龄,被传有假只是因为中国滑冰协会网站公布的信息有误,但这显然无法平息人们的怀疑之声。

运动员的年龄,似乎是一个不能说的“秘密”。王彤究竟多大,鲁能俱乐部至今没有予以回应。

泰山小将王彤身陷“年龄门”

本报记者 李志刚

鲁能泰山队小将王彤,早已被视为球队的“未来之星”。资料显示,2010年10月31日,王彤首度代表泰山队在中超联赛中出场,时任泰山队主帅的伊万曾表示自己早就想给王彤机会,“由于报名等原因,王彤没能更早地代表泰山队出场,他的未来一片光明。”王彤为什么未能“更早出场”?近日,国内一家体育专业媒体给出的答案是“王彤的年龄存在一定的疑问”。据这家体育专业媒体披露,有爆料人指出王彤现在有两个出生日期,一个是1992年2月,另一个则是1993年2月,而且部分资料来自王彤出道的地方——鲁能足球官方网站。为什么现在突然有人逮

住王彤的年龄问题做起了文章?据业内人士分析,除了炒作新闻之外,也不排除王彤在国字号球队同一位置上的竞争对手想借助外界力量挤压王彤的可能——一旦王彤被证实出生于1992年2月,而不是1993年2月,他就将彻底无缘备战2016年奥运会的那一届中国国奥队。

“黄色潜水艇”绰号的西甲劲旅比利亚雷亚尔是2010-2011赛季西甲联赛的第四名,今年将参加欧洲冠军联赛。从2011-2012赛季开始,比利亚雷亚尔队的球衣、球鞋和其他相关的产品都将由特步设计提供。同时比利亚雷亚尔队表示明年会在中国办表演赛。比利亚雷亚尔俱乐部



带队两年多,高洪波没有功劳也有苦劳。新华社发

特步签约“潜水艇” 中国品牌杀进欧冠

新华社厦门7月22日体育专电(记者 单磊) 西班牙比利亚雷亚尔队22日与特步正式签署合作协议,未来五个赛季比利亚雷亚尔队的装备将由这家中国体育用品赞助,特步也成为中国第一家赞助西甲球队、第一个登上欧冠联赛的服装品牌。

主席费尔南多·罗格率领多名俱乐部官员和15名球员来到厦门的签约现场,罗格说:“我们的梦想是成为世界上最优秀的俱乐部,希望能够和特步一起朝着这个目标前进。”同时罗格也表示,俱乐部正在讨论明年在中国举行2-3场表演赛,以后五年每年都将在中国举行这样的比赛。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes, names, and prices.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担